

## Consultas Realizadas

# Licitación 386595 - ADQUISICION DE TELAS, UNIFORMES Y CALZADOS - AD REFERENDUM 2021

### Consulta 1 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Item 25 Chomba o Mameluco enterizo; Consultamos si los overoles deben de contar con capuchas?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
Referente a su consulta, cabe mencionar que en el ítem N° 25 del presente llamado se solicita lo siguiente: 25. INSIGNIA DE USO MILITAR - ESCUDO NACIONAL PABELLÓN NACIONAL TAMAÑO N° 3, por tanto se considera que su consulta no corresponde al presente llamado.		

### Consulta 2 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Item 23 MAMELUCOS DESCARTABLES; Consultamos si lo que pide las EETT, seria un mameluco mas un cubre calzados, debida a que dichos mamelucos no vienen con cubre calzados, o al referirse a botas con elasticos brazalte, se refieren a la tira elastica que va sujeta al pie de la persona que viste la prenda.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
Referente a su consulta, cabe mencionar que en el ítem N° 23 del presente llamado se solicita lo siguiente: INSIGNIA DE USO MILITAR - ESCUDO NACIONAL PARA PABELLÓN NACIONAL TAMAÑO N° 1, por tanto se considera que su consulta no corresponde al presente llamado.		

### Consulta 3 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Item N° 15 Cierre magnetico Consultamos cual seria el color del cierre magentico.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
Al respecto a su consulta, se comunica que el color del cierre magnético sería a elección de la convocante, puesto que según averiguaciones en el mercado, el precio del bien solicitado no varía por el color.		

## Consulta 4 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2020
<p>Item 9 TEJIDO POPLIN. Tejido TC (poplin poliéster/algodón) cuya composición es de 65/35 de 1,50 cm de ancho, como mínimo. Color a elección de la convocante.</p> <p>El tejido Polplin es 100% algodón. podrían corregir o aclarar este punto.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
<p>con respecto a su consulta, cabe mencionar que la EETT de dicho ítem se ha mantenido inalterable en todos los procesos anteriores y que conforme a la protesta sobre el PBC, hecho por la empresa SALOTEX S.R.L. en el llamado de ADQUISICION DE TELAS, UNIFORME Y PRENDAS MILITARES - AD REFERENDUM 2020 con ID 370573, se ha realizado la ADENDA N° 06 en el cual se modifica la composición de la tela, conforme a dicha protesta. Lo cual el bien fue ofertado por varias empresas sin inconvenientes y con las mismas EETT solicitadas en el presente proceso. Por lo tanto se solicita respetuosamente ajustarse a las EETT solicitadas por la convocante.</p>		

## Consulta 5 - Consulta sobre Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2020
<p>11. PRENDEDOR CHICO Prendedor chico, cajita de 100 Unidades.</p> <p>podrían especificar las medidas del prendedor.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-11-2020
<p>al respecto de su consulta, se comunica que conforme a averiguaciones la convocante requiere prendedores chicos de 15mm a 20mm, lo cual no hacen diferencia en los precios del mercado, por tal motivo podría ofertarse en el rango de lo que se considera chico.</p>		